
Notulen MR(P)
07-03-2024

Aanwezig: Dhr. J. van den Beucken (BEJ), Dhr. R. Coenen (COE), Mevr. A. Brentjens (BNN),
Mevr. L. Bieshaar (BIE), Mevr. L. Bouwels (BOU), T. van der Berg (BER), Dhr. J. Jakhjoukh (JAK)

Afgemeld: Dhr. R. Op het Roodt (ROO), Dhr. S. Keydener (KEY), J. Hollander (HOL)

Opening/Mededelingen
De agenda is vastgesteld.

2. Notulen overleg 30/11/2023
De notulen zijn vastgesteld.

3. Financiën (ter info)
De gegevens in het financiële systeem van SOML zijn momenteel niet bruikbaar. Hierdoor is het niet
mogelijk om de MR(P) te informeren over de stand van zaken.

COE zal namens de MR(P) contact opnemen met de SOML omtrent dit punt.

4. Voorstel aanpassen taakbeleid SOML (ter info)
De GMR heeft het “nieuwe” SOML taakbeleid ingezien, in dit voorstel is de opslagfactor van 84% naar
69% verlaagd.

Om het nieuwe taakbeleid in te kunnen voeren, is een instemming van minimaal⅔ van de
medewerkers van SOML nodig.

Het aangepaste taakbeleid moet eerst nog door de GMR geaccordeerd worden. Richard zal namens
Wings Roermond instemmen met het nieuwe taakbeleid.

5. Formatie (ter info)
Een formatieoverleg 24-25 Wings staat 8 maart 2024 gepland met de stafdienst.
Huidige stand van zaken formatie 24-25:
Niekée - 25,669 Fte
Agora - 23,65 Fte excl. ZAT/Werkpl.

De berekening van de klassengrootte bij Agora is gedaan met 20 leerlingen ipv met de huidige 18.

Tevens is er bij Niekée bij verschillende vakken “aan de knoppen gedraaid” van de klassengroottes.

Tot de zomervakantie zal de 2de plusklas niet meer worden gebruikt/ingevuld.

Op dit moment wordt er bij SOML met FTE’s (€100.000 per fte) gerekend, en niet op basis van
loonlasten. Is het niet interessant om dit, als er uiteindelijk een te kort blijkt, juist wel in kaart te
brengen? Dit o.a. met het aantal LD-medewerkers op deze locatie?
We attenderen dit punt op de agenda bij het volgende MR(P)-overleg.

6. Klokkenluidersregeling SOML ter kennisgeving (ter kennisgeving GMR)
- Geen bijzonderheden

7. Integriteitscode SOML ter kennisgeving (ter kennisgeving GMR)
- COE - belangrijk punt, wat misschien goed is om te attenderen: medewerkers zijn verplicht

om alle bijbaantjes te delen met SOML.



8. MARAP (ter kennisgeving GMR)
- Geen bijzonderheden

9. Jaarplanner 24-25 (bijlage)
De MR(P) stemt in met de Wings jaarplanner 24-25 tbv onderwijstijd met alle ingeplande
schoolvakanties en lesvrije dagen.

10. Rondvraag
Punten leerlingenraad:
Agora leerlingen kunnen momenteel niet allemaal elkaars e-mailadressen vinden, dit door het
gebruik van @ SOML & @ agoraroermond e-mailadressen. Is het opstellen van een excel-lijst met alle
e-mailadressen van leerlingen en deze intern delen een optie?
Misschien een betere optie om de koppeling/doorverwijzing van het SOML naar Agora e-mailadres te
onderzoeken.
BEJ - we pakken dit in een later stadium weer op.

Het vapen gebeurt, ondanks het verwijderen van de “voor”deuren, nog steeds op de leerling
toiletten. Is het een optie om bijvoorbeeld vape-rookmelders op te hangen?
BNN gaat dit verder uitzoeken.

Het plaatsen van deuren met vensters in de wc-deuren, is dit nog onderzocht?
Ja, dit plan zal niet worden uitgevoerd.

11. Sluiting
Sluiting vergadering is om 17.09 uur.


